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SENHOR PRESIDENTE

Indico a Vossa Excelência, obedecidas às normas

regimentais, seja conferido ao Ilustríssimo Senhor JOSÉ DOS

SANTOS FILHO (TIO ZÉ) o Título de Cidadão Ferreirense, em

reconhecimento aos relevantes e beneméritos serviços prestados em

prol do engrandecimento deste Município.

Anexo a presente, a Biografia do Senhor José dos Santos

Filho (Tio Zé).

Plenário Syrio Ignátios, 26 de maio de 2023.
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BIOGRAFIA

NASCI E CRESCI NA ZONA RURAL NUM LUGAREJO DISTANTE DE

TUDO E QUE PARECIA ESQUECIDO POR TODOS. ESTUDEI ATÉ O

QUARTO ANO PRIMÁRIO NA ESCOLINHA MODESTA DA ROÇA

RODEADA DE PÉS DE CAFÉ. QUE ALEGRIA QUANDO RECEBI MEU

DIPLOMA ACREDITO QUE NA ÉPOCE TINHA A MESMA IMPORTÂNCIA

QUE UM DIPLOMA DE FACULDADE. COMECEI A TRABALHAR MUITO

CEDO, COM APENAS NOVE ANOS SAIA DA ESCOLA AO MEIO DIA AO

truvÉs or IR eARA CASA coMo roDA CRIANÇA, ToMAVA RUMo

DIFERENTE OU SE]A, IA EM DIREÇÃO R I-RVOURA TRABALHAR COM

MEUS PAIS. COM TUDO ISSO NÃO TEVE MUITO TEMPO LIVRE PARA

BRINCAR COM A CRIANÇADA. EM MEIO A TANTAS PRIVAçÕES

MANTIVE-ME FIRME EM MINHAS orrrRultttRçôes; SEMpRE

PRoCUREI SER UM BoM FILHo E UM BOM ALUNO, QUANDO NÃO

ENTENDIA DIREITo ALGUMA NnTÉRTR DADA PELA PROFESSORA,

PERGUNTAVA QUANTAS VEZES FOSSE NECESSARIO. E PNNNR ORÍ

TIVE.QUE ABANDONAR A ESCOLA, NEM PRECISO FALAR QUE A

LAVOURA ESPERAVA.ME SO QUE AGORA SERIA DE SOL A SOL COMO

DIZIAM NAQUELA ÉpOCR. TRABALHEI NA ZONA RURAL ATE OS

DEzESSETE ANOS, QUANDO TruTÃO VIEMOS PARA A CIDADE, MINHA

rnuÍun E EU. FreuEr TRABALHANDo AeuI r ncoú coM QUASE

TRTNTA ANos voLTEr 4 ESTUDAR NA MoDALIDADE supt-ÊrucIR

oNDE Frz IELE snu ouvÍeMos A AULA pELo nÁoIo E A

pRoFESSoRA FAZIA AS exeucnçÕes coNSEcuINDo ASSIM MEU

DIPLOMA GINASIAL QUE PROPORCIONOU-ME TRABALHAR EM UMA

EMeRESA oNDE'FreuEI nrÉ nposrNTAR-ME. nlz vÁntos cuRsos

Av. Eng. Nicolau de Verguairo Foriaz, 1068 - Fone (19) 3581-1022
CEP 13660405 - Potto FerÍelra - SP
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POR CORRESPONDÊNCIA PROCURANDO APRIMORAR MEUS

CONHECIMENTOS. MINHA VIDA SEGUIA SEU CURSO NORMAL,

TRABALHANDO OBSERVANDO OS ACONTECIMENTOS SEMPRE

PROCURANDO MANTER-ME ATUALIZADO. COM O PASSAR DOS DIAS

SURPREENDI-ME FAZENDO ANOTAÇÕES ONDE RELATAVA VÁRIOS

ACONTECIMENTOS EM MINHA VIDA. CERTA VEZ UM AMIGO LEU

ALGUNS DE MEUS ESCRITOS, COMEÇOU A INCENTIVAR-ME A

TORNAR PÚBLICO TUDO AQUILO QUE ESTAVA GUARDADO EM MINHA

MEMORIA. UM BELO D]A ACONTECEU UM FATO CURIOSO NO

QUINTAL DE MINHA CASA ENTÃO RESOLVI DOCUMENTA.LO E

PORTERIORMENTE O TRANFORMEI EM CONTO PARTICIPANDO PELA

PRIMEIRA VEZ DO MAPA CULTURAL PAULISTA, SENDO PREMIADO

COM MINHA PRIMEIRA MEDALHA DE OURO ONDE FUI ESCOLHIDO

PARA REPRESENTAR MINHA CIDADE EM VÁNIOS EVENTOS.

CONTINUEI A ESCREVER; HO]E ]Á ESCREVI QUATRO LIVROS DE

CONTOS ,MESCLADOS COM POESIAS RESGATANDO AQUELES

CAUSOS CONTADOS PELOS NOSSOS AVOS SENTADOS NA SOLEIRA

DA PORTA. ESCREVI TAMBÉM TRES LIVROS COM RECEITAS

CULINÁRIAS ONDE RESGATO O VERDADEIRO SABOR DA COMIDA DA

FAZENDA FATO QUE DESPERTOU A ATENÇÃO DE VÁRTRS

EMISSORAS DE TELEVISÃO ONDE HOJE JÁ CONTABILIZO MAIS DE

BO PARTICIPAÇÕES SENDO A MAIORIA DELAS APRESENTADAS PARA

TODO BRASIL E TAMBÉM, PARA MAIS DE 170 PAISES. SOU

VOLUNTÁRIO AMIGO DA ESCOLA ONDE PROCURO 'INCENTIVAR O

GOSTO PELA LEITURA E TAMBÉM O CENSO DE CIDADANIA AOS

ALUNOS. TENHO SIDO BEM RECOMPENSADO POR TODO TRABALHO;

COLECIONO VÁRIAS MEDALHAS DE OURO FRUTOS DE CONCURSOS

LITERÁRIOS QUE PARTICIPO E TAMBÉM TENHO RECEBIDO VÁRIAS

Av. Eng. Nicolau de Vergueiro Forjaz, 1068 - Fone (19) 3581-1022
CÉ,P 1 3ô60-005 - Polto Ferreira - SP
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HOMENAGENS, ENTRE ELAS DESTACA-SE NOSSAS RAIZES, NOSSOS

VALORES PELA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇAO.

EM 1994 FUI PREMIADO PELA ECT; MINHA POESIA ALUSIVA AO DIA

DAS MÃES CLASSIFICOU-SE EM TERCEIRO LUGAR EM SÃO PAULO.

EM 1995 VENCI O CONCURSO CIPA PATROCINADO PELA ECT SOBRE

ACIDENTES DE TRABALHO. EM 1996 PARTICIPEI DO FESTIVAL DA

CANÇÃO PROMOVTDO PELA ECT CLASSIFICANDO ENTRE OS 20

MELHORES DO ESTADO DE SÃO PAULO EM 1997 PARTICIPEI DO

PRÊMIO ESCRIBA DE POESIA EM PIRACICABA, EM 1998 INSCREVI

PELA PRIMEIRA VEZ NO I4APA CULTURAL PAULISTA RECEBENDO

MINHA PRIMEIRA MEDALHA DE OURO COM O CONTO. O DIA EM QUE

O SAPO VOOU, AINDA EM 1998 PARTICIPEI DO CONCURSO NOVOS

CAUSOS DOS CORREIOS CONCORRENDO COM INÚMEROS

ESCRITORES MEU CONTO SOB O TÍTULO 'CALCINHAS OU TOALHA

DE MESA'CONSEGUIU SUA PUBLTCAÇÃO EM UM LIVRO CONTENDO

OS 50 MELHORES CAUSOS DO BRASIL. EM 1999 MINHA POESIA

CLASSIFICOU-SE EM TERCEIRO LUGAR NO MAPA CULTURAL

PAULISTA. EM 2OOO PARTICIPEI DO CONCURSO LITEúRIO

PROMOVIDO PELAS FACUNDADES INTEGRADAS DE PIRASSUNUNGA.

EM 2OO1 TAMBÉM NO MAPA CULTURAL PAULISTA MEU CONTO SOB

TÍTULO ATÉ A COBRA SORRIU FATUROU MAIS UMA MEDALHA DE

OURO. EM 2OO2 CONSEGUI SEGUNDO LUGAR TAMBÉM NO MAPA

CULTURAL PAULISTA .A PARTIR DAÍ TENHO VÁNIES PARTICIPAÇÔES

EM QUASE TODAS SUBINDO NO PÓDIUM RECEBENDO MINHAS

HOMENAGENS. UM GRANDE AMIGO DE TODA NOSSA COMUNIDADE

FERREIRENSE DESCREVEU-ME NO PREFACIO EM UM DE MEUS

LIVROS COMO; zE DOS CORREIOS, ZE DO CORAL ZE AMIGO DA

ESCOI-A, ZÉ AMANTE DA NATUREZA, ZÉ DAS MELODIAS
.

. Av. Eng. Nicolau de vergueiro Foriaz, 1068 - Fone (19) 3581-1022
CEP 13660-005 - Potto Ferrein - ÇP
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IEDUCATIVAS, zÉ oo coMBATE A DENGUE, zÉ oo MAPA CULTURAL

pAULISTA, zr Ícoxe FERREIRENSE, zÉ escRItoR, zÉ cozIruHeIRo

zÉ eue sINTo oRGULHo EM TE-Lo coMo AMIGo. TUDo ISSo rRAz

UM GRANDE ORGULHO EM SABER QUE MEU TRABALHO VEM

FRUTIFICANDO DIA A DIA. CADA HOMENAGEM CADA

DEMONSTRAçÃO OE CARINHO TEM SEU VALOR E TRAGO TODAS EM

uM CANTINHo ESeECIAL EM MEU connçÃo: PARTICIPEI TAMBEM

Do pRoGRAMe carÉ DE IDEIAS coM o AMIGo EDVALDo RANZANI,E

Ng pRocRAMA pApo RETo coM o AMIGo Ruttt :oÃo. DENTRE ELAS

EXISTE UMA QUE ME SURPREENDEU; O CONVITE QUT ruÃO NAVM

soNHADo euE noDERIA soNHAR EM coNDUzIn R rÃo FAMosA

TocHA or-Íuprcn NA eoIÇÃo RIo 2016. UMA rmoçÃo

INDESCRITIVEL, INQUIRIDO A ]USTIFICAR COMO CONSEGUIA

CONCILIAR MINHA IDADE COM MINHAS VÁNTNS ATIVIDADES,

RESPONDI O SEGUINTE; EU NÃO FICO SENTADO EM UM TRONO COM

A BOCA ESCANCARADA CHEIA DE DENTES ESPERANDO A MORTE

CHEGAR, SEI QUE NÃO SOU AQUELE JOVEM QUE VAI DO ESTASE A

LoucuRA, MAS sEr rRMsÉN4 eur ruÃo sou rÃo vELHo PARA

DEIXAR O MEU SONHO MORRER; VOU A LUTA E FAÇO A VIDA

ACONTECER. EM ]ULHO DE 2O1B FUI HOMENAGEADO PELO ]ORNAL

DO PORTO QUANDO FUI ELEITO. PERSONALIDADE. HOJE TENHO A

pRorussÃo MAIS sABoRosA QUE EXISTE; ToDAS ns uRtrtHÃs

LEVANTO.ME AS CINCO DA MATINA, PREPARO MINHAS GULOSEIMAS

vou nrÉ A CIDADE FAZER A vENDA DAS MESMAS No EsrILo

CORPO A CORPO, OU SE PREFERIR DIZER; O ARTISTA VAI ONDE O

POVO ESTA, ONDE SOU ESPERADO E MUITO BEM RECEBIDO POR

ToDos. É uun smsrnçÃo QUANDo cHEco Nos LocAIS coM

MINHA SACOLA RECHEADA DE SABORES VER AS PESSOAS
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RECEBEREM-ME SORRIDENTES COM SEUS INÚMEROS

COMENTÁRIOS.BEM VINDO TIO ZÉ OU CHEGOU NA HORA CERTA TIO

zÉ E ourRos coMENTÁRIOS MAIS...No MoMENTo ESToU vIVENDo

ns rr',toçÕrs FRUToS DE uM eASSEIo QUE FIz coM PARTE DA

rnNÍuR A MINHA CIDADE NATAL, SANTA ROSA DE VITERBO. UM

GAROTO DE 10 ANOS DE IDADE ENTREVISTOU-ME, APRESENTOU A

ENTREVISTA A SUA PROFESSORA QUANDO A MESTRA CONVIDOU-ME

A FAZER UMA VISITA A ESCOLA QUE ESTAVA PARTICIPANDO DE UM

coNCURSo soe rÍrulo; os GUARDIÕrs ons AGUAS. FALAMoS

SOBRE MEU DIA A DIA ; DEIXEI ALGUNS DE MEUS ESCRITOS COM

DESTAeuE nARA A cAÇuLA No MoMENTo soB rÍrulo; ô cnruro

DAS AGUAS'QUE ENCAIXOU COMO UMA LUVA NO'CONCURSO

coMENTADo ACIMA. EM MEIo n vÁRtns mRruIresrRçÕes

RRrÍsncRs FUI coNVIDADo A PARTICIPAR DA ceRtuÔNIR

CANTANDO-A JUNTAMENTE COM O CORAL FORMADO PELOS ALUNOS

DA REFERIDA ESCOLA, SEMPRE PROCUREI PARTICIPAR DA

CoMUNIDADE oruor RrÉ HoJE cANTo No coRAL, AJUDEI A FoRMAR

MUITOS ]OVENS MINISTRANDO PALESTRA SOBRE CATEQUESE,

cENSo DE cTDADANTA vARIos ourRos rEMAS QUE A ocasúo
EXIGTA. eERCEBENDo A DIFICULDADE QUE vÁntos JovENS TINHAM

AO FAZEREM AS LEITURAS COMECEI POR CONTA PROPRIA UMA

espÉcrr DE ESCoLINHA oNDE ENSINAVA AQUELE Pouco QUE

rnMeÉN CoNHECIA. run Épocn A ESCoLA PEDRINA PIRES ZADRA

ruÃo utrursrRAvA AULAS A NoITE erurÃo PRoCUREI truroRueçÕrs

E TUDO MAIS COM AJUDA DE UM VEREADOR. DEPOIS DE ALGUM

TEMpo coMEÇARAM AS AULAS NoruRNAs oruor erurÃo os

JOVENS PUDERAM VOLTAR A ESTUDAR. NESTE MEIO TEMPO

ESCREVI UMA LINDA POESIA ALUSIVA AS BODAS DE PRATA DA

ffii
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]OSE DOS SANTOS FILHO, NASCIDO AOS 24 DE SETEMBRO DE 1950

EM SANTA ROSA DE VITERBO SP VINDO PARA PORTO FERREIRA EM

]ULHO DE 1968 COM A FAMÍLIA FORMADA POR MEU PAI JOSE DOS

sANTos , MINHA uÃe euooxlA pEREIRA Dos sANTos E MAIS SETE

tRlÃos. cASou-sE EM JULHo DE 1980 coM LUCIELENA

GONÇALVES DOS SANTOS, AQUI NASCERAM NOSSAS TRES FILHAS;

MILENA Dos sANTos, MnRÍLtR SIMoNE Dos sANTos, CASADA coM

RAFAEL CRISTIANO LOPES, E A CAÇULA NATALIA DOS SANTOS.

TEMOS DUAS NETAS; MARIANA DOS SANTOS LOPES E ALICE DOS

SANTOS LOPES. POSSO DIZER COM MUITO ORGULHO E SEM MEDO

DE ERRAR QUE POSSUÍMOS UM NÚUTRO IFINITO DE AMIGOS

Av- Eng. Nicolau de vergueiro Foriaz,1068 - Fone (19) 3581'1022
CEP 136ô0-005 - Podo Fênein - SP
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REFERIDA ESCOLA MAS TENHO A IMPRESSÃO QUE JÁ CAIU NO

ESQUECIMENTO OU ESTA COMO UMA FOTO SUFOCADA EM UM

ALBÚM DE RECORDAÇÕES. EM 2016 VI MEU TRABALHO SER

COROADO POIS FUI CONVIDADO A CONDUZIR A TÃO FAMOSA

TOCHA OLÍMPICA NA CIDADE DE RIBEIRÃO PRETO SP.


